
FICHA TÉCNICA DO PRODUTO

Nome:Relógio Despertador LED

Descrição: Este relógio despertador de
bambu e plástico com painel de LED faz a
elegante união entre tecnologia aplicada ao
design requintado tornar-se realidade em
um único aparelho. Através dele é possível
visualizar a hora certa e outras
informações, como data e temperatura
ambiente. Apresenta opção de
programação de alarme, oferecendo a
possibilidade de ajustar a frequência
sonora e dos dias de acionamento,
tornando-o um excelente aliado para
planejar uma rotina. Também é possível
selecionar, em até 3 níveis diferentes, a

elecione um mês entre 1 e 12 com os
botões ""Up"" e ""Down"" e confirme a
opção clicando em ""Mode"". A seguir, faça
o mesmo com o dia selecionando entre 1 e
31 e clique mais uma vez em ""Set"" para
prosseguir com as configurações.

Instruções para acionar o alarme:
1- Segure o botão ""Alm"" (abreviação de
alarme) até que apareçam dados de horas
e minutos para configuração.
2- Em seguida, aperte ""Up"" ou ""Down""
até chegar na hora desejada e confirme
com ""Alm"". Faça o mesmo para escolher
os minutos e confirme mais uma vez com o
botão ""Alm"".
3- Para definir o volume do alarme, ele
pode ser configurado em uma opção entre
1 e 60, apertando ""Up"" e ""Down"" e faça
a confirmação com o botão ""Alm"".
4- Agora, defina a frequência de
acionamento. O alarme pode soar no
mesmo horário por 5, 6 ou 7 dias da
semana. Para escolher a frequência, tecle
""Up"" e ""Down"" e confirme com ""Alm""
para sair das configurações de alarme.
5- Por fim, para confirmar o agendamento,
aperte duas vezes o botão ""Alm"" até que
apareça a inscrição ""Al"" na tela. Ao soar o
alarme, ele tocará por 60 segundos. Para
fazer a sua interrupção, tecle no botão de
soneca, localizado no meio da fileira de
botões.

Instruções para alterar o nível de



luminosidade das informações do display.
Além disso, o relógio despertador pode ser
ligado através de 1 pilha AAA (não
acompanham o produto) ou via cabo USB
DC de 5V que acompanha o dispositivo.

Modo de Uso: Instruções de Primeiro
Uso:
1- Para iniciar as configurações após
ligar o aparelho, segure a tecla
""Mode"" (modo) por alguns instantes
até que apareça o modo de seleção do
formato de hora.
2- Selecione o modo de visualização
das horas entre 12 horas ou 24 horas
com os botões ""Up"" (cima) e ""Down""
(baixo) e clique em ""Mode"" para
confirmar e seguir para a próxima
etapa.
3- Para inserir a hora certa, aumente ou
diminua o número com ""Up"" ou
""Down"" e clique em ""Mode"" para
confirmar a ação. Faça o mesmo para
definir os minutos.
4- Segure ""Mode"" mais uma vez para
ativar o menu de modo. Em seguida,
ajuste o ano correto utilizando as teclas
""Up"" e ""Down"" e clique em ""Mode""
para confirmar e seguir até o próximo
passo.
5-

iluminação da tela:
Há três modos diferentes de intensidade de
iluminação do painel. Para escolher a opção
que mais lhe agrade, clique no botão de
Soneca, que está no meio da fileira de
botões da parte de trás do aparelho e pare
até sentir-se satisfeito.


